

2022年11月29日  
株式会社中央経済社

『ビジネスリーダーが学んでいる会計&ファイナンス(第2版)』  
お詫びと訂正のお知らせ

本書において、下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしましたことをお詫び申し上げますとともに、次のとおり訂正いたします。

該当箇所	誤	正
p.60 14行目	純変動費, 純固定費	準変動費, 準固定費
p.101 8行目	右辺が0となり	右辺が500となり
p.122 7~8行目	財務活動によるキャッシュフロー	投資活動によるキャッシュフロー